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Що буде вивчатися 

Дисципліна «Психологічний супровід сім'ї» передбачає 

вивчення теоретичних основ функціонування сім’ї як 

цілісної психологічної системи, закономірностей її 

розвитку на різних етапах життєвого циклу, причин 

виникнення внутрішньосімейних конфліктів і криз, а 

також опанування методів психодіагностики, 

консультування, профілактики та корекційної роботи з 

метою збереження психологічного благополуччя родини, 

гармонізації міжособистісних взаємин і надання 

професійної допомоги сім’ям у складних життєвих 

обставинах. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Вивчення дисципліни «Психологічний супровід сім’ї» є 

цікавим і важливим, оскільки сім’я є основним 

середовищем формування особистості, її цінностей, 

моделей поведінки та емоційного досвіду, а розуміння 

психологічних механізмів взаємодії між її членами 

дозволяє глибше усвідомити причини конфліктів, криз і 

непорозумінь, навчитися ефективно їх попереджати та 

вирішувати. Ця дисципліна допомагає побачити, як 

змінюються стосунки на різних етапах життя родини, 

чому виникають типові труднощі та як професійна 

підтримка може сприяти збереженню гармонії й 

психологічного благополуччя. Вона є необхідною для 

майбутніх фахівців психологічної сфери, адже формує 

практичні навички консультування, розвитку емпатії, 

побудови довірливого контакту та надання допомоги 

сім’ям у складних життєвих ситуаціях, а також сприяє 

особистісному зростанню самого спеціаліста, 

розширюючи його розуміння людських взаємин. 

Чому можна навчитися У результаті вивчення дисципліни «Психологічний 



(результати 

навчання) 

супровід сім’ї» здобувачі освіти навчаються розуміти 

закономірності функціонування сім’ї як психологічної 

системи, аналізувати особливості сімейних взаємин та 

визначати причини виникнення конфліктів і криз. Вони 

опановують навички проведення психодіагностики 

сімейних стосунків, вчаться застосовувати методи 

індивідуального й сімейного консультування, добирати 

адекватні форми психологічної підтримки відповідно до 

потреб родини та розробляти програми профілактичної й 

корекційної роботи. 

Також здобувачі формують уміння встановлювати 

професійний контакт із членами сім’ї, дотримуватися 

етичних норм роботи психолога, здійснювати аналіз 

складних життєвих ситуацій та приймати обґрунтовані 

рішення щодо надання психологічної допомоги. У 

підсумку вони набувають компетентностей, необхідних 

для ефективної роботи з різними типами сімей та 

сприяння їхньому психологічному благополуччю. 
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